

## ОТЗЫВ

научного консультанта

на доцента кафедры психиатрии, наркологии, психотерапии

и клинической психологии ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ

им. В.И. Разумовского Минздрава России

Самойлову Дарью Дмитриевну

Актуальность научно-исследовательской работы Самойловой Дарьи Дмитриевны обусловлена тем, что в настоящее время реабилитация психически больных, в частности пациентов с шизофренией, представляет собой одно из наиболее динамично развивающихся и, в тоже время, одно из сложнейших направлений клинической, социальной, общественной и организационной психиатрии. Среди наиболее актуальных тенденций современной психиатрии выделяют психосоциальную реабилитацию, основанную на биопсихосоциальном подходе. Несмотря на большое разнообразие методов и видов психосоциальных вмешательств в структуре реабилитационных моделей регионов, отсутствует их общая регламентация и единая система оценки их качества и эффективности.

Самойлова Д.Д., 1985 года рождения, с отличием закончила ГОУ ВПО «Саратовский государственный медицинский университет имени В.И. Разумовского» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию в 2008 году. После окончания клинической ординатуры по специальности «Психиатрия» с 2010 по 2018 год работала ассистентом кафедры психиатрии, наркологии, психотерапии и клинической психологии.

В 2011 году защитила кандидатскую диссертацию по теме «Медико-социологическое обоснование социализации больных при пограничных психических расстройствах» по специальности 3.2.3. Общественное здоровье и организация здравоохранения, социология и история медицины.

С сентября 2018 года по настоящее время работает доцентом кафедры психиатрии, наркологии, психотерапии и клинической психологии в ФГБОУ ВО «Саратовский ГМУ им. В.И. Разумовского» Минздрава России.

Имеет сертификаты по психиатрии, психиатрии-наркологии, психотерапии. С 2019 года аттестована на первую врачебную квалификационную категорию по специальности психиатрия.

В 2018 году по итогам работы была награждена почетной грамотой министра здравоохранения Саратовской области за добросовестный труд, высокий профессионализм.

За время трудовой деятельности зарекомендовала себя как ответственный, инициативный специалист, высококвалифицированный врач-психиатр, пользуется заслуженным уважением коллег. Хорошо знает и использует принципы медицинской этики и деонтологии, строго руководствуется ими в повседневной работе. Активно интересуется вопросами психотерапевтической помощи лицам с психическими расстройствами. Исполнительна, требовательна к себе. Систематически повышает свои профессиональные знания на курсах усовершенствования. Хорошо владеет современными методами диагностики, лечения и реабилитации психических расстройств.

За период работы Д.Д. Самойлова проявила себя квалифицированным преподавателем, грамотно, на достаточном академическом уровне читает лекции и проводит занятия со студентами всех факультетов, активно участвует в научно-исследовательской и учебно-методической работе, осуществляет консультативную помощь больным в клинике психиатрии и лечебных учреждениях города.

Работа по подготовке и проведению диссертационного исследования проделана Д.Д. Самойловой самостоятельно, с применением валидизированных психометрических шкал. Д.Д. Самойлова внедряет результаты исследования в преподавательскую деятельность, а также в лечебную работу отделений психиатрического стационара; активно делится научными результатами с коллегами; регулярно выступает с докладами на заседаниях научно-практических конференций психиатров и наркологов. Результаты научных исследований

неоднократно докладывались на международных конференциях и симпозиумах; активно публикуется в ведущих российских и зарубежных изданиях, является автором более 80 печатных работ.

Уровень научной подготовки, о котором свидетельствует представленная к защите диссертационная работа, позволяет рекомендовать Д.Д. Самойлову как соискателя, отвечающего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный консультант:

зав. кафедрой психиатрии, наркологии, психотерапии  
и клинической психологии ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ  
им. В.И. Разумовского Минздрава России,  
доктор медицинских наук  
(научная специальность  
3.1.17. Психиатрия и наркология,  
профессор

Ю.Б. Барыльник

Подпись зав. кафедрой психиатрии,  
наркологии, психотерапии и клинической психологии  
Барыльник Ю.Б. заверяю  
Ученый секретарь  
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ  
им. В.И. Разумовского Минздрава России  
доктор медицинских наук,  
профессор



Т.Е. Липатова

« 03 » 10 20 22 г.

Адрес: 410012, г. Саратов, ул. Большая Казачья, д. 112

Тел.: (845-2)-27-33-70, (845-2)-66-97-00

Эл. Адрес (e-mail): [www.sgmru.ru](http://www.sgmru.ru)